N ZI RusAutomation

AATYUKN OaBJIeHUsA U YPOBHA

noneBon Kopnyc

DMP 333 =

SL

Hatunk DMP 333 cneuunanbHO pa3paboTaH AN TAXKENbIX
YCroBWM 3KChfyaTauuyM B rmapaBnnyeckoMm 06opyaoBaHUM.
KoHCTpyKLUMS AaTyMka MOMHOCTBH YAOBINETBOPSIET BbICOKMM
TpeboBaHNSIM MPOU3BOAUTENEN TMOPABIMYECKUX MallvH U
o6opyaoBaHMs Mo NPOYHOCTMU.

N3 ocobeHHocTen gatumka DMP 333 MOXHO OTMETUTD:

*  BbICOKag MexaHuyeckasi MPOYHOCTb MpW BO3AENCTBUU
ONHaMUYECKMX Harpy3oK.

*  BO3MOXHOCTb 3KCMfyaTauuum B MOMEBbIX YCMNOBUSX.
KoHcTpykumsa gatymka B COOTBETCTBMM CO cTaHgaptom IP 67
obecneumBaeT HaféxXHyH 3almuTy OT BriarM M BO3OEWCTBUA
NPSIMbIX COMHEYHbIX JTy4en.

[MpOYHOCTHBIE XapaKTEPUCTUKM AaT4MKa B COMETAaHUU C Bbl-
COKUMW MHCTPYMEHTarnbHbIMW NapaMeTpamMmu, TakuMu Kak aor-
roBpemMeHHasi CTabuibHOCTb KannMbpOBOYHbLIX XapakTepUCTUK,
NPeLOoCTaBMAOT B pacnopshKeHne Nonb3oBaTens HaaEXHbIA 1
NPOYHbIA AATYMK LABNEHUS, KOTOPbIA MOXET MPUMEHATLCS NS
peLLeHnst LUMPOKOIo Kpyra 3agau.

O6nacTu npMmMeHeHus:

e CcTaHKu 1 obpabaTbiBatoLme LeHTPbI

*  rmagpaBnuyeckue npecchbl

*  VNHXEKLMOHHblE (POPMOBOYHbBIE MALLINHbI

*  MOrpy304HO - pasrpy3ouHoe 06opyaoBaHME, NOABUKHBIE
rmapasnnyeckme yCtaHOBKU

* 3dneBaTopbl

BO3MOXHbIN BapuaHT UCMOMHEHUs Koprnyca
NS NoneBsbIX YCIoBUN:

*  [EepMETMYHOE HepasbEMHOE
kabenbHoe coeanHeHne

« Manble rabapuTHble pa3mepsbl

[Ovanasonsl  0..60 go 0..600 6ap, n3bbiTouHOE, abConioTHOE
0,35/0,25/0,2 % AN
0/4..20 mA; 0..10 B; 0..5 B; HART v ip.

M20x1,5; G 1/2; G 1/4’; 1/2 NPT; 1/4 NPT n ap.

OcH. norpeLuHocTb

BbixogHo# curHan
MpucoenvHetme

CeHcop  KpeMmHueBblil TEH30PE3NCTUBHIN

{ cpeabl  -40...125°C

lMpumeHerne  CpenHee v BLICOKOE [aBMEHe ra3os, Napa 1 XIAKOCTeN,

HearpeccuBHbIX K HepXaBeloLLeil CTanm

[nana3oHbl AaBneHus:
o1 0...60 6ap go 0...600 6ap
(ot 0...6 MNa go 0...60 Mla)

WHavBumayanbHas HacTpoika AuanasoHa no
TpeboBaHuto 3akasynka. Hanpumep:

ot 0 go 195 6ap

(ot 0 go 19,5 MMa)

BbixogHble curHans:
4...20 mA / 2-x npos.,
0...20 mA / 3-x npos.

0...10 B/ 3-x npos.

4...20 mA / HART wn gpyrune

PaznunyHble BapWaHTbl 3N1EKTPUYHECKNX
N MexaHn4ecknx I'IpI/ICOeFWIHeHI/II7I

[onroBpemeHHas cTabunbHOCTb KanmbpoBOYHbIX
XapakTepucTuk

Bbicokas cTeneHb 3awmTbl OT HENpPaBUITbHOTO
MOAKIMIYEHMS, KOPOTKUX 3aMblkaHW 1 Nepenagos
HanpsKeHui

MpoyHasa 1 HagéxHas KOHCTPYKUMS ANS TSHKENbIX
YCNoBUWI 3KCnyaTaumm

MpopomKNTENbHbLIA CPOK CIYXObI

[lononHutenbsHo:

VckpobesonacHoe ucnonHenne: 0ExiallCT4

V3rotToBneHne 4aTymkos C Tpe6yeMbIMVI
XapakTepuctukamm noa 3akas

G

000 “PycABTomatusauma”

454010 Poccus, YenabuHck, MarapuHa 5, ten. 8 800 775 09 57 (seowHok 6ecnnatheit), +7(351)799 54 26,
Ten./dpakc +7(351)211 64 57, info@rusautomation.ru, www.rusautomation.ru, pycasTomaTtusauus.pd



.’II RusAutomation AaTankn AamReHAR W ypoaHn
TEXHNYECKWE NMAPAMETPbI DMP 333

OVAMNA3OHbI OABITIEHAA Y

HomuHanbHoe faBnexune Py n36. [6ap] 60 100 160 250 400 600
HomuHanbHoe naBnenue Py abe. [6ap] 60 100 160 250 400 600
MakcumanbHas neperpy3ska P, [6ap] 140 340 340 600 600 1000
BbIXOOHOW CUIHAT, MNTAHUE
CTaHgapTHOe UCMOSNHEeHne: 2-X NPOBOAHOE Tok: 4...20 mA / UB= 12...36 B Ex-Bepcus: UB= 14...28 B
[ononHutenbHo: 3-X NPOBOAHOE Tok: 0...20 mA / U= 14...36 B

4..20 MA/ HART / U= 12...36 B

Hanpsxenve: 0...10 B/ U= 14...36 B [pyrvue avanasoHbl nog 3akas
XAPAKTEPUCTUKU
OCHOBHas NOrpeLHoOCTb (HEMUHEWHOCTb, CrangapTHo: < +0,35% O »
rmcTepesnc, BOCNpon3BoANMOCTb) [OononxutensHo: < +0,25% AW, 0,2 % AN (P, < 70 6ap)

TokoBbIN BbIXOA, 2-NpoBoAHoe ncnonHexne: R = [(Ug-U, . 1/0,02] Om
ConpoTuBneHne Harpysku TokoBbIl BbIX0Od, 3-NpoBoAHOe ncrnonHeHne: R =500 Om

BornbtoBbin Boixog: R =10 kOm
BnusiHne oTknoHeHus HanpsbkeHust nutanms  HanpsbkeHne nutadus: < +0,05% OW/10 B
1 COMPOTUBIEHUSI HArpy3Kkn Ha norpelHocTb  ConpoTueneHve Harpysku: < +0,05% OW/kOm

[onroBpemeHHas cTabunbHOCTb < +0,1% OW/ron
Bpewms otknmka (10...90%) <1wmc
BJIIMAHWNE TEMIEPATYPbI
ﬂc:)nycxaemaﬂ npyvBEAEHHAs NOrPeLLHOCTb <075
[% An]
[% OW /10 K] +0,07
[nana3oH TepmokomneHcaumm [°C] 0...70
AJIEKTPOBE3OINACHOCTb
ConpoTuBnexne nsonsuum >100 MOm
3awuta ot KOpOTKOro 3aMblKaHus MocTosiHHO
O6pbiB He noBpexpgaetcsi, HO n He paboTtaet
OrnekTpoMarHMTHasi COBMECTUMOCTb ManyyeHve n 3awmiéHHoctb cormnacHo EN 61326
WckpobesonacHblii BApUAHT UCMOMHEHUS (Tonbko ans 4...20 MA / 2 npos.) / 0ExiallCT4

MakcumanbHble 6e3onacHble BenuuuHbl: HanpshkeHve 28 B, Tok 93 MA, mMoLHocTb 660 MBT

TEMMEPATYPHbIV OVATMA30H

Wamepsiemas cpega [°C] -25...125/ onuus: -40...125

OnekTpoHuka / KoMnoHeHThI [°C] -25...85

XpaHeHrue [°C] -40...100

YCTOMYMBOCTb K MEXAHUYECK/M BO3OENCTBUAM

BubpocTtonkocTb 10 g RMS (25...2000 I'y)

YnaponpoyHocTb 100 g/ 11 mc

SJIEKTPUYECKOE NMPUCOEOVHEHNE

CTtaHgapTHoe ucnonHeHwve - IP 65 Pasbem DIN 43650

Memsrrreme - [ 67 Pasbem Binder 723 (5-KOHT.) / KabenbHbii BBog PG7, Bkntovyasa 2 M kabens
Pasbem M12x1 (4-KOHT.) / Pazbem DIN 43650 (IP 67)

[ononHutensHo - IP 68 Pa3bem Buccaneer / Opyroe ucnonHexHne — nof, 3akas

MEXAHUYECKOE NPUCOEOVHEHNE

CTaHOapTHOe UCMOoNHeHne G 1/2” DIN 3852 / M20x1,5 EN 83 / G 1/2” EN 837 / M20x1,5 DIN 3852
G 1/4” EN 837 / 1/4” NPT

[ononHutensHo G 1/4” DIN 3852 / M10x1 DIN 3852 / M10x1 DIN 3852 / M12x1 DIN 3852
M12x1,5 DIN 3852 / Opyroe ucnonHeHve — nog 3akas

KOHCTPYKLUMNOHHBLIE MATEPUAITIbI

Wryuep Hepxagetowas ctanb 1.4571

Kopnyc Hepxagetowas cranb 1.4301

YnnoTtHeHne CrangaptHo: NBR 2 / Opyroe ucnonHeHne — nog 3akas

MembGpaHa Hepxasetowasn ctanb 1.4435

KoHTakTupytoLme co cpefon vyactm LTyuep, ynnotHeHve, membpaHa

MPOYEE

MoTpebrnexHne Toka [Mpn TOKOBOM BbIXOAHOM curHane: 25 mA max / Mpwv BONbLTOBOM BbIXOAHOM curHane: 7 MA max

Bec 140 r

YCTaHOBOYHOE MONOoXeHne Jlro6oe

Cpok cnyxo6bl > 100 x 10° LUMKMOB Harpy>XeHus

(1) O — Ounana3oH n3mepeHuii.

(2) NBR — HUTpUNOBbLIN Kayuyyk.

000 “PYCABTOMaTVBaLIVIﬂ” 454010 Poccus, YenabuHck, MarapuHa 5, ten. 8 800 775 09 57 (seowHok 6ecnnatheit), +7(351)799 54 26,

Ten./dpakc +7(351)211 64 57, info@rusautomation.ru, www.rusautomation.ru, pycasTomaTtusauus.pd



. [ ]
‘ q RUSAutomat'on AaTYUKMN AaBJfIeHUA U YPOBHHA

PASMEPbI / COEOVWHEHNA DMP 333

FabapuTHbIE U NPUCOEANHNTENBHbIE Pa3Mepbl

CtaHpgapTt =33
=33 I
| 1|
o)
m D | A m— 34,5
3 34,5
o)
26,5 - 0265
B - \
|
{/5W27 Swa7
pin il y [
A4 G 1 < G "%

OnuHa patynka B MCKpOGeBOHaCHOM UCMNOSTHEHUN yBENNYMBAETCA Ha 20 mm

'

3

— 14 |—-——

— - |-

T 76
[t— ) — ]
—= 3175 H=—
D,DIN3852 |Kop | D]
G1/2" 100
M20x1.5 500 D,EN837  |Kop
G1/2" 200
M20x1.5 800
[ononHuTensHo
)
= ! |
(o] o
I | I ; .
I 3 D ﬁ — -
1 iR
' (1O -
9,5
— —1/2" D,DIN3852 |Koa
1/2"NPT N N BN o o I P
M12x1.5 C00
Koa NOO
Kog N40 M12x1 600 D,EN837 Kon
M10x1 700 G1/4 400

OneKTpu4eckme pasbembl
CtaHpapTt [ononHutensHo

Tt T == g o LE
. %

f——— (40 —=]

‘—J 1
24—
~-—36.2

DIN 43650 Binder 723 Buccaneer

I3 ” 454010 Poccus, YenabuHck, MarapuHa 5, ten. 8 800 775 09 57 (seowHok 6ecnnatheit), +7(351)799 54 26,
000 PyCABTOMaTVI3aL|VIﬂ Ten./dpakc +7(351)211 64 57, info@rusautomation.ru, www.rusautomation.ru, pycasTomaTtusauus.pd



N ZI RusAutomation

AATYUKN OaBJIeHUsA U YPOBHA

[ononHuTtensHo
G 24,3
|
\ =~
rf\ j
e 235 235
Monesown kopnyc KomnakTHbIl KabernbHblit KabenbHblit BBoA 6€3
roneso Kopnyc BBOA, C TPy6KoM TpyOKMn KOMneHcauum
KOMMeHcaumu aTMocdepHoOro
aTMocdepHoro naBnexHus
AaBrneHus
[NogkntoyeHne BbIBOAOB Pa3sbémbl
DIN 43650 Binder 723 M12x1 Buccaneer LiBeT
(5-KOHT.) (4-koHT.) (4-KOHT.) nposoga
2-npoB. ucnonHexwve: NutaxHne + 1 3 1 1 Benbin
MuTtaHue - 2 4 2 2 KopwnyHeBbin
3almTHoe 3asemMne- Knemma 3aszemneHus 5 4 4 OnnéTtka
Hue
3-npoB. ucnonHexve: Nutaxue + 1 3 1 1 Benbin
MuTtaHue - 2 4 2 2 KopwnyHeBbin
Cwvrnan + 3 1 3 3 3enéHbin
3alwmTHOE 3a3emrne- Knemma 3asemnenus 5 4 4 OnnéTka
Hue

Cxema nogknoyeHuns

2-NpoBOAHOE UCTMONMHEHnE:
4...20 MA

3-NpOBOAHOE MCMOIHEHME:
0...20 MA

3-NpOBOAHOE MCMOIHEHME:
0..10B

Murane +

supply + + +
P p 14.36B Vo p
12..36V )

MuTaHne -

MNuTanue +

supply - Bobixopn + Bbixoa +

454010 Poccus, YenabuHck, MarapuHa 5, ten. 8 800 775 09 57 (seowHok 6ecnnatheit), +7(351)799 54 26,

113 ”
000 PyCABTOMaTVI3aL|VIﬂ Ten./dpakc +7(351)211 64 57, info@rusautomation.ru, www.rusautomation.ru, pycasTomaTtusauus.pd



- [
‘ q RUSAutomat'on AaTYUKMN AaBJfIeHUA U YPOBHHA

KOLO 3AKA3A AJ1A DMP 333

DMP 333 XXX XXXX X X XXX XXX X XXX

M3MEPAEMOE OABJIEHUNE
n36biToqHoe (60...600 6ap) 130
abcontoTHoe (60...600 6ap) 131

OVAMA3OH Meperpyska
0...60,0 6ap 140,0 6ap 6002
0...100,0 6ap 340,0 6ap 1003
0...160,0 6ap 340,0 6ap 1603
0...250,0 6ap 600,0 6ap 2503
0...400,0 6ap 600,0 6ap 4003
0...600,0 6ap 1000,0 6ap 6003
Apyron (Npu 3akase ykasaTb AvanasoH U ef. U3MepeHust) 9999
Mo 3anpocy Ans AByxAManasoHHOTO UCMOMHEHUS! 9999-9999(")
Mo 3anpocy ons TpexananasoHHOro UCMOSNTHEHNS! 9999-9999-9999(")

BbIXOOHOW CUIHAN

4...20 mA / 2-x npoB.

0...20 mA / 3-x npoB.

0...10 B/ 3-x npos.

0...5 B/ 3-x npos.

0...1 B/ 3-x npos.

1...6 B / 3-x npos.

4...20 mA / 3-x npoB.

4...20 mA / 2-x npos. / OExiallCT4 / DIN 43650

0..5B/3-xnpoB./7..15B

0,5..4,5B/3-xnpoB. /5B

0,5..4,5B/3-xnpos./6...1,5B

0,4..2B/3-x npoB. / 3..5B

0,8...3,2B 3-x npoB. / 6...15 B

0,5...2,5B / 3-x npoB. / 3...5 B

4..20 vA / HART

[Opyroe (ykasaTtb npu 3akase) 999
OCHOBHAA MNOIrPELLIHOCTb

T UZ A0 0VOrmMNOOONWN =

0,35% (cTaHgaprT) 3

0,25% 2

0,2% (PH < 70 6ap) B

apyras (ykasatb npu 3akase) 9

0,35% c npoTokonom (CTaHaapT) S

0,25% c npoTokonom R

0,2% c npotokonom (PH < 70 6ap) Q

ONEKTPUYECKOE MPUCOEOVNHEHUNE

Pa3swem DIN 43650 (IP 65) 100
Pasbem Binder 723 (5-koHT.) (IP 67) 200
KabenbHbin BBog PG7 / 2 m kabens (IP 67) 400
Pa3bem Buccaneer (IP 68) 500
[MoneBow kopnyc 13 Hepx. cTanu 800
Pazbem M12x1 (4-koHT.) (Binder 713) MO0
YBenu4yeHue crenexu 3awmTtbl go IP 67 (ans passéma DIN 43650) EOO

KabenbHbI BBOA € Tpy6KOM
KOMMeHcaLummn aTMoChEePHOro AaBneHus )

KomnakTHbIN noneson Kopnyc 850

KabenbHbi BBOA, 6€3 TpyOKM
KOMMeHcaLuy aTMocepHOro AaBreHns

[pyroe (yka3aTb npu 3akase) 999

TRO

TAO

454010 Poccus, YenabuHck, MarapuHa 5, ten. 8 800 775 09 57 (seowHok 6ecnnatheit), +7(351)799 54 26,

13 ”
000 PyCABTOMaTwsauMH Ten./dpakc +7(351)211 64 57, info@rusautomation.ru, www.rusautomation.ru, pycasTomaTtusauus.pd



.’ll RusAutomation AaTankn AamReHAR W ypoaHn
KOL 3AKA3A [J1A DMP 333 (npogormkeHue)

DMP 333 XXX XXXX X X XXX XXX X XXX
MEXAHUYECKOE NMPUCOEOVNHEHUE
G 1/2" DIN 3852 100
G 1/2" EN 837-1/-3 (maHOMeTpuyeckas) 200
G 1/4" DIN 3852 300
G 1/4" EN 837-1/-3 (maHOMeTpuyeckas) 400
M20x1,5 DIN 3852 500
M12x1 DIN 3852 600
M10x1 DIN 3852 700
M20x1,5 EN 837-1/-3 (maHoMeTpuyeckas) 800
M12x1,5 DIN 3852 C00
1/2" NPT (K 1/2" no FTOCT 6111-52) NOO
1/4" NPT (K 1/4" no OCT 6111-52 N40
[Opyroe (ykasaTb npu 3akase) 999
YMJNOTHEHUE
ButoH (FKM) (PH < 100 6ap)
ButoH (Parker) (ucnonHexue 022) (PH < 100 6ap)
Be3 ynnoTtHeHui - cBapka (Tonbko anst EN 837-1/-3, o 170 6ap)
)
)

EPDM (go 160 6ap

NBR (a0 -20 °C) (mo 600 6ap

[Opyroe (ykasaTtb npu 3akase)
NCMOJIHEHVE

CraHpapTHoe (apanTupoBaH Kk akcnnyatauum B PO) 00R
TemnepatypHas komneHcauus -20...+50 °C 006
TemnepatypHasi komneHcauus -40...+60 °C
(TonbKo kop F unu BapHasi Bepcust)
[ononHuTenbHas 3aluTa OT KoHAeHcaTa 037
[Byxanana3oHHoe 02R

TpexgnanasoHHoe 03R

[pyroe (yka3aTb npu 3akase) 999

© g WwWwN T =

022

(1)-Oat4mnku ¢ BbIXOAHLIM curHanom 4...20 MA/2-x NpoB. MOryT ObITb N3rOTOBMEHbLI B MHOTOANANA30HHOM MCMOMHEeHUW. [lnanasoHbl MOryT BbiTb BblibpaHbl Kak 13
psifa HOMMHAIbHBIX AUanasoHoB, Tak U 3aAaHbl Nonb3oBaTeneM. 3HavyeHne HavMeHbLLEro Anana3oHa He MOXeT GbiTb MeHbLue 1/10 oT 3HayeHus HanbonbLuero
AnanasoHa.

Mpumep
DMP 333 130-6002-1-3-100-100-1-00R

Mprmep Koaa 3akasa TpexamanasoHHOro UCMONMHEeHUA
DMP 333 130-6001-4001-2501-1-3-100-100-1-03R

NMPUHAOJNEXHOCTU

SINEKTPUYECKME MEXAHNYECKWE MPOYEE

[Hon. an. po3etku Hemndepsl rugpoyaapa Brnokn nutanua

[Hon. kabenu MpuBapHble aganTtepsl KoHdpurypatopbl
MmMnynbcHble TpyOku MHaukaTopsbl

454010 Poccus, YenabuHck, MarapuHa 5, ten. 8 800 775 09 57 (seowHok 6ecnnatheit), +7(351)799 54 26,

13 ”
000 PyCABTOMaTwsauMH Ten./dpakc +7(351)211 64 57, info@rusautomation.ru, www.rusautomation.ru, pycasTomaTtusauus.pd



